

20160109 迎向新時代音樂會@汐止原興廣場 黃國昌上台部分
各位汐止鄉親為了臺灣民主大家逗陣打拼的前輩大家晚安大家好。

今天很高興看到這麼多朋友來幫國昌贊聲，其實我真的想要說的事情是，這場選戰從來就不是國昌個人的選戰，這場選戰是所有希望臺灣能夠改變，是所有希望汐止能夠進步的鄉親，我們大家共同的選戰這樣對不對？

(對！)

從開始競選到現在，7月27號國昌宣布參選，在參選的聲明裡面我說過去這幾年馬政府的失職，立法院在中國國民黨一黨把持下的失能，不僅讓整個國家陷入空轉，也讓我們下一代快要看不到未來。8月底我清空在中央研究院的研究室，那天我去看了李遠哲院長，院長拍拍我的肩膀，他捨不得的神情我到現在還沒有辦法忘記，過去這四個多月以來，我們一步一腳印走遍了新北市第12選區，每一個村里每一個社區，從山邊到海洋，都有國昌還有跟著國昌一起投入這場選戰所有伙伴們大家共同的足跡，四個多月過去了，我們在這場選戰當中，國昌堅持一個原則，那個原則就是我希望我也要求我自己我要打一場不一樣的選戰，我選擇談我的理念，我選擇談價值，我選擇談政策，我選擇談我們大家對於臺灣未來想像，對於汐止未來的期待。

也正是因為這個樣子，所以當我們的對手他不斷地打恐嚇牌打抹黑牌打對立牌的時候，國昌始終堅持一個原則，那個原則就是臺灣的民主政治如果要能夠往前邁進，如果我們大家都希望臺灣可以成為一個不一樣的社會，如果我們大家都希望這個社會可以團結起來共同面對整個國家面臨的困難，我們就必須要依循正道而行，因為如同我在跟小英主席聯合競選辦公室成立的那天我所說的，因為我們太熱愛這塊土地了，所以當我們的對手為了選舉選擇恐嚇，我們選擇的是希望用正面的能量團結這個社會，當我們的對手為了選擇無所不用其及的在打抹黑牌的時候，國昌選擇的是用最正面用最積極希望帶來正面積極的能量讓臺灣人民知道一場選擇可以打得很光明正大，一場選戰可以打得非常正面，讓這場選戰獲得最後的勝利，我們可以一起很驕傲的跟所有的臺灣人民說，善良的力量在汐止，樸實的力量在汐止，正直的力量在汐止，作為一個在地的汐止人我希望在這場選戰當中，不僅僅是只有國昌被看見，我們整個汐止都可以被看見，我們一起努力用最後勝利的結果驕傲的跟臺灣人說，我們汐止人創造了歷史這樣好不好？

(好！)

這樣好不好？

(好！)

剛剛我入場的時候有一位年輕人他握緊了我的手，他告訴我你一定要贏，你不要讓我失望，我聽到他講這句話的時候，我非常非常的感動，我相信這也是今天在場所有來幫國昌贊聲，所有來支持國昌所有的汐止鄉親們大家共同的期待，國昌可以跟大家保證，當我走出中央研究院踏上選舉這條路的時候，一直到今天我從來沒有忘了是為了什麼，就是希望我們可以大家一起努力，從頭贏回臺灣，就是希望我們可以大家一起奮鬥，讓我們的下一代，讓每個家庭的孩子在臺灣這塊土地上通通可以看得到未來，為了這個理想為了這個目標，在這個過程當中，即使有再多的挫折有再多的攻擊有再多的抹黑，國昌跟各位鄉親保證，我不會退縮，我會繼續勇敢的往前走，我也要邀請在場所有的朋友們我們大家一起加入這個讓臺灣可以更進步，讓重要的改革都可以獲得實現，我們一起加入這個改革的陣營，這個進步的連線阿捏好謀！

(好！)

選戰過了今天晚上只剩下六天了，我不知道在接下來六天當中，所有奧步已經快要出盡的對手還會做什麼事情，但是我堅持一個原則，那個原則就是我們用最正面的能量，我們用最積極的態度告訴這個社會，告訴這個國家，誠實正直跟善良是可以擊退這些暗黑的勢力，我也要邀請所有的朋友，一起幫國昌努力的拉票，一起為改革的陣營奮鬥，我們一起從頭贏回臺灣，讓下一代有未來這樣好謀？

(好！)